

通武廊招聘会提供3000余岗位

采用“线上+线下+直播”招聘模式 5200余人次达成就业意向

本报讯(记者 廖晨霞)昨日,“协同十年 扬帆未来”通武廊人才一体化发展示范区系列招聘启动仪式暨京津冀产业新城金秋招聘会在武清区举行,通武廊人力资源服务产业园同日揭牌。

现场招聘环节采用“线上+线下+直播”招聘模式,邀请通武廊三地200家优质企业,提供包括高端装备制造、汽车及新能源、智能科技等领域3000余个岗位;来自北京科技大学、河北工业大学、天津理工大学、天津商业大学等京津冀三地高校及通武廊周边区域共计3700余名求

职者进场求职,5200余人次达成就业意向。此外,本次招聘活动现场还特别设置了劳务品牌展示专区、农产品展示专区、金融机构创业服务政策咨询点,组织“打卡集章活动”,让求职者在招聘会现场找到心仪工作的同时,能够深入了解

武清区的地域特色。线上招聘环节通过“公共就业人才服务中心”官方抖音账号进行“直播带岗”。本次招聘会期间共发布抖音作品39个,抖音直播间在线观看人数达4万余人次,作品浏览量11.5万次。

市场观察

史上最长“双11”来了

■ 本报记者 岳付玉

像商量好了似的,10月14日晚8点,京东、天猫“双11”同时开卖,比去年又提前了10天。而抢在前面的抖音在10月8日就上线了“抖音商城‘双11’先享好物节”,拼多多、快手、小红书等App悉数跟进,“史上最长周期”的“双11”来了。

降价依然是各平台的规定动作。天猫方面给出一组数据:家电一级能效产品国家补贴2000元,加上品牌直降15%的优惠,再叠加平台400元家电行业品类券,“双11”家电商品的优惠力度将低至6折。京东方面则直接喊出了“又便宜又好”,推出每天领取60元额外补贴跨店满减等举措。在京东“双11”发布会上,集团CEO许冉表示,在当前激烈的市场竞争中,行业内依然存在“恶性内卷”、“劣币驱逐良币”现象。京东从源头上通过采销去把控品质。她透露,未来3年,京东还将招募至少1万名采销,他们会在世界各地寻源,为用户带回好产品。拼多多更是延续了一贯的“简单粗暴”风格,公开表示10月16日起,此前的“买贵必赔”服务将升级为“买贵双倍赔”。

今年的消费大促将有哪些热点?京东方面基于6亿活跃用户的购买趋势,给出了“跨界联名”“华流即顶流”“无所不能的AI”“又便宜又好的平替”“老年轻了”“以旧换新”六大年度消费关键词。

对于消费者来说,今年“双11”和以往还有一个不同点,就是支付的互联互通。9月12日,淘宝正式宣布支持微信支付功能,并逐步向全体卖家开放。到9月底,微信支付已全面接入淘宝。京东和淘宝天猫“拆墙”也迈出关键一步,阿里巴巴集团副总裁吴嘉提到,京东物流接入淘宝平台会在“双11”前推出。

业内分析,三大巨头互联互通的根本原因,是他们的竞争对手发生了改变。在电商领域,京东、天猫曾经是彼此最主要的对手,现如今,他们最大的对手或许已经变成了抖音、拼多多。

在“双11”大促启动首日,直播电商有显著回温之势。14日晚,李佳琦直播间成交额率先破亿元。蜜蜂惊喜社直播间、香菇来了直播间、胡可直播间也陆续宣布,破亿元速度和首小时成交额都超过去年。

对消费者来说,直播乱象依然不容轻视。“一不小心就踩坑,只卖货,不售后,把人真是耍得够;维权路,坎坷多,消费者心里苦谁说。欺商家,购物生态破坏,闹了多少风波。劣币驱逐良币,商家的日子到底怎么过?”这是京东采销的说唱,也是直播卖货的真实生态。

3660户将有“独门独户”温暖循环 津南区咸水沽镇老旧小区室内供热“串改并”接近尾声

本报讯(记者 杜洋洋)连日来,在津南区咸水沽镇照明南里小区,施工人员正忙着入户拆卸老旧管网、散热器等设施,重新规划屋内管道走向并进行打眼安装。现场工作人员介绍,当前进行的是室内供热系统“串改并”工程,目前已接近尾声。改造完成后,3660户居民将迎来单户循环控制,用户能够随时操控户内阀门,进行维修或调节室内温度,而不会影响其他用户。

“这次改造换上了新管道,能确保热水更好地循环,提升室内温度,而且为每一户安装了单独阀门,我们可根据需求调节室内供热温度。以后要是再出现跑冒滴漏问题,维修起来也很方便,不会因一户有问题而影响整栋楼,大大便利了我们的生活。”

天津海润天通供热有限公司安全总监建国介绍说:“老旧小区供热系统不热一直是群众高度关注的问题。‘串改并’主要是为了解决居民家中串联系统管道憋气、老化腐蚀严重、跑冒滴漏现象频发发生,户内不热等问题。这次免费改造后,咸水沽镇域内的供热用户家中基本都将实行并联供热。截至目前,已改造完成2566户,完成进度达70%,改造工程计划于10月20日前完工。”

全市首家知识产权主题公园揭牌 坐落在中新天津生态城

本报讯(记者 袁诚)逛公园除了观赏花木、锻炼身体,还能了解知识产权文化知识。昨日,滨海新区知识产权法治文化主题公园在中新天津生态城揭牌,这是我市首家以知识产权为主题的法治文化公园,该公园的建立将进一步强化公众知识产权保护意识,激发创新创造热情。

走进环境优美的滨海新区知识产权法治文化主题公园,知识产权文化气息扑面而来。据滨海新区知识产权局相关负责人介绍,园内以“保护知识产权就是保护创新”为主题,建设有“公园入口主题造型”“习近平总书记论知识产权”“知识产权法

治建设”“知识产权文化建设”“知识产权成果展示”等模块,通过展现知识产权法律法规、发展历史、趣味小故事等内容,向公众传播“热爱创新,保护知识产权”的理念。近年来,知识产权作为国家发展战略性资源和国际竞争力核心要素的作用日益凸显。滨海新区以建设知识产权法治文化主题公园为契机,不断优化知识产权全链条保护体系,营造尊重和保护知识产权的良好氛围。今年前8个月,滨海新区新授权专利达14174件,占全市的35.5%。截至8月末,滨海新区有效发明专利达25091件,每万人口发明专利达124.1件。



图为师生一起用亲手收获的蔬菜包饺子。 通讯员 陈亚桥 本报记者 姜宝成 摄

劳动中体悟“粒粒皆辛苦”

天工大举办世界粮食日主题活动

本报讯(记者 姜凝)除草、浇灌、采摘……在10月16日世界粮食日到来之际,天津工业大学药学院举办“药苑劳动迎丰收 田间思政助成长”主题实践活动,把课堂搬到田间,让同学们在劳动中体悟“粒粒皆辛苦”,引导学生增强爱粮节粮、关注粮食安全的意识,养成勤俭节约好习惯。

在天津工业大学新启用的劳动实践基地“成长后花园”内,参加活动的学

生头戴草帽、手持农具辛勤劳作,虽然忙得满头大汗,但都沉浸在共同劳动与收获带来的欢乐中。“果实累累,颗粒归仓也很辛苦,更不要说再加工成人口的饭菜了,我们都应该珍惜粮食。丰收的田地需要辛勤耕耘,理想的成绩、美好的人生也一样,离不开勤学苦练。”药学院副教授李凤娟将课堂搬到劳动实践基地,在田间地头为同学们上了一堂生动的“大思政课”。

圣心堂年底前有望修复投用

本报讯(记者 宋德松)昨日从河北区获悉,河北区百年建筑——圣心堂有望年底前完成修复对外开放。

圣心堂全称“方济各会圣心教堂”,又名“耶稣圣心堂”,始建于1922年,坐落于河北区意风区内,在当时隶属于天主教意大利方济各会,至今已有百余年历史。2013年,天津市人民政府将圣心堂旧址公布为第四批市级文物保护单位。

圣心堂是座具有典型的意大利文艺复兴后期风格的八角形屋顶教堂。在工程现场记者看到,按照“修旧如旧”原则,三层楼高、黄蓝相间的八角形屋顶已修缮一新,工人们正在对教堂内部的立柱进行加固、填充、修补。“目前我们正在进行内部修复工程,之后将对建筑外部及庭院进行修缮。圣心堂有望年底前完工投入使用。”圣心堂施工方相关负责人说。

争做文明有礼天津人

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

垃圾不落地 城市更美丽

